



PROTOKOLL STYRELSEMÖTE

Plats: Holmsund

Datum 150827

Närvarande: Roberth Bohman, Anna Wiederberg, Janerik Nilsson, Maria-Brita Nilsson

Frånvarande: Angelica Söder, Hanna Walfridsson, Helena Elander, Torbjörn Åström, Marlene Gustafsson

*** Mötet öppnas**

*** Val av justerare**

Anna Wiederberg.

*** Fastställande av dagordning**

Dagordning fastställs.

*** Föregående protokoll**

Föregående protokoll genomgås och läggs till handlingarna.

*** Rapport från ordförande och funktionsansvarig**

Från funktionsansvarig: FB-R den 20/9, plats Flarken. 8 st anmälda. Solveig Eriksson kommer och beskriver. I samband med det kommer Roberth Bohman att examineras och Angelica kommer att utbildas till funktionär.

Roberth B har skickat ett skrivelse till SSRK Umeå med förslag att bilda en kommitte för funktionsbeskrivning.

*** Rapport från kassören**

50373,93 kr på banken och 1500 kr i kassan.



* **Rapport från informations- och medlemsansvarig.**

Ej närvarande.

* **Rapport från webansvarig**

Ej närvarande.

* **Rapport från jaktansvarig**

Förslag på jaktverksamhet – 2 dagars jaktkurs 20 – 22 maj 2016. Instruktörsförslag Eva Toren-Söderström eller Marie Karlsson och Lotten Sandelin. Vi har inte något förslag till domare för det inofficiella jaktprovet i höst. Datum kommer senare. Ingen viltspårskurs i höst.

* **Rapport från utställnings- och utbildningsansvarig**

Valpkurs 8 anmälda – fullt. Datum slutet av september. Ledare Ulf Sörlin. Förfrågan finns om allmänlydnadskurs. Det finns också förslag om rallylydnadskurs. Lämpligen under våren 2016.

Vi väntar fortfarande på svar från SSRK ang instruktörsutbildning.

Open Show genomfördes i juni med 25 hundar.

Open Show nästa år planeras på samma plats – Vännäs. Datum 19 juni.

Planering anatomi- /handlerskurs till våren. Instruktör Moa Persson.

Forslunda hyrt nov – feb 8 gånger för öppen träning. Lydnadsprovsmoment blir teman varje gång.

* **Rapport från mentalitetsansvarig**

BPH bokad till 18 okt. I Nordmaling på Strandvallen. Anmälan direkt till Strandvallen.

* **Manusstopp Golden nytt**

20 oktober 2015.

***Inkomna skrivelser**



Inga

*** Utgående skrivelser**

Se punkten om FB-R

*** Övriga frågor**

Goldendag? Förslag 11 okt | 20.

*** Nästa möte**

Ca en vecka före manusstopp.

*** Mötet avslutas**

Robert Bohman

Anna Wiederberg

Ordf

Justeringsman

Maria-Brita Nilsson

Sekr